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eJin N 3agasi

HAaY4YNTbCA pellaTb 3aa4 Ha BPEMA,
pa3BuBaThb JIOrN4ECKOE MbILLUIIEHNE.




ABTOMOHUNBb

npoexan 180 kKM 3a 3
yaca. C Kakou
CKOPOCTbIO OH exan?

PelwleHue:
180:3=60 kM/yY

OTtBeT: 60KM/Y



Manb4ynkK YNCTUT
KapTodenb.1l
KapTodesnHy OH
4YMuCTUT 3a 30 ceKkyHA.
3a CKOJIbKO BpEMEHMU
OH MOYUCTUT
KUnorpamm
KapTodens, ecnu B 1
Kr 10 kKapTodenuH.

PeweHwne:
30*10 =300(cek)=5
MUHYT

OTBeT:
MaJ1IbYUK MOYUCTUT

Kaptodenb 3a 5
MIANHKHVT



3apaua:

Ha yacax 6bin1o 11:45, koraa
Havancsa mynbtTduabm. OH
anunca 50 MMHyT. TOYHO B
cepeanHe npocMoTpa npuwnia
Mama 1 no3sasa obeaaTsb.
Kakoe BpeMsda nokasbiBanau
Yyacbl B 3TOT MOMEHT?

PeweHne:
.50:2=25 (MuH)
0.11:45+25 muH=12 :10

orBerT:
Yacbkl nokasbiBaiv 12 :10



B 12 yacoB HO4M
perynapHo naet
AoXxAab. MOXXHO nu
OXXnaaTb YTO Yyepes
72 4yaca byaet
CONIHeYyHad noroaa?

PeweHune:

Yepes 72 yaca byaer
TakXe 12 yacoB HO4YM
n éyaet natn AoXAb.

OTBeT: HeT



Mama ucnekna 24 nupoxka ¢
Kanyctom u 16 NnMpoxXKoB C
sbnokamun. B ckoBopoae
Xaputca no 8 nmpoxkos 3a 10
MUHYT. CKONIbKO BCEro
BpeMeHU 3aTpayeHo Ha
BbiNeKaHne BCexX NMPOXXKOB?

PeweHune:

(24:8)x10=30 MUHYT
XXapUNncb NMUPOXKKU C
KanycTowm

(16:8)x10=20 MUHYT
XXapUNnNCb NMUPOXKU C
a610kaMu

.304+20=50 MUHYT 3aTpayeHo
Ha BblNeKaHWe BCeX NMUPOXKKOB

OTtBeT: 50 MUHYT.



[Moe3pn Bblexan u3 ropoda B 13
4acoB M Npuexan B AEPEBHIO B
22 yaca. O6bpaTHO OH Bblexan B
23 4aca u exan Ha 4 yaca
AOSblUe, YEeM exan B AepeBHI0.
CKOIbKO 4YacoB exas noesf
obpaTHO? BO CKOMIbKO 4YacoB OH
npuexan?

PeweHue:
1.22.00-13.00=9(u4)-exan
2.9+4=13(4)-exan obpaTHO
3.23.00+13=12.00(4)-npuexan

OTBerT :
noesn exan obpatHo 13 yacoB
noesn npuexan B 12.00 y.












Manb4ynK MOET CO CKOPOCTbO 4 KM/Y
Benocuneanct eget co CKoOpocTbto 18KM/Y
JNIeKTpuUYKa eaeT co CKoOpoCcTbio 90kM/ Y
CKOpOCTb MalinHbl 60KM/y4

CKpocTb aBTobyca 45km/y

CKOpOCTb pakeTbl 6KM/C

CKkopocTb caMosieéta 900km/y



B 6 yacos yTpa Ha4vancs
cHeronapg. Cnon cHera Kaxable
2 yaca ysenn4ymsancs Ha 100
MUNNMETPOB. Bcero Bbinano
ocagkos 50 caHTUMETpPOB.
CKOJ/IbKO 4YacoB wen cHer? Bo
CKOJIbKO 3aKOH4YUJICH
cHeronaa?

PeweHue:
1.100 MM=10 cM
2.(50:10)*2=10 yacos
3.6+10=16 yacoB (4 4yaca aHs)

OTBeT:

10 yacoB wWwen cHer;

B 16 yacoB 3aKOHYUICA
cHeronag.



Boesa v Muwa n3 ropoaa
noexasnun Ha Aadvy Ha
Benocmnenax. PaccrtodaHue ot
ropoaa Ao gauvn 50
KnnoMeTpoB. BoBa exan co
ckopocTbto 10 kKM/4, a Muwa
CO CKOpOCTbtO Ha 10 KM/yY
6bicTpee, yeM BoBa. 3a
CKOJIbKO YacoB pebsTa aoeayT
A0 paymn? Ha ckonbko Muwia
npueaeT paHblue BoBbl?

PelwleHue:
1.104+10=20 KM/4-CKOPOCTb
ABmxeHnsa Mumn
2.50:10=5 yacoB exan BoBa
3.50:20=2 4y 30 MMUH exan Muwa
454 -24y 30 MMH=2 4 30 MuUH
Ha CTO/IbKO Muwa npueper
paHbLle BoBbl.

OTBeT:

BoBa goenet 3a 5 yacos,
Muwa 3a 2 4yaca 30 MUHYT.
Muwa npnegeT paHblue Ha 2
yaca 30 MUHYT.



>KyK nonseTt BBepX Mo CTBONY
AepeBa Co CKOPOCTb 6 cM/ceK,
BHM3 MO TOMY Xe AepeBYy NON3eT
ryceHuua. Cenmyac oHa HaxoauTcs
Ha 60 caHTUMeTpoB HUXe XykKa. C
KaKOMN CKOPOCTbIO MON3eT ryceHuua,
ecnm yepes 5 cekyHA paccTosiHue
Mexay Hen n xykoMm byaet 100
CaHTUMETPOM?

PeweHune:

1.6 cM/cek*5 cek=30 (cM) npoxoauT
XYK 3a 5 cek.

2.100-(60+30)=10 (cm) nponon3seTt
ryceHuua

3.10 cM : 5 cek=2 (cM/ceK) CKOpPOCTb
ryCeHunubl

OTBeT:

ryceHmua rnonset co CKOPOCTbio 2
CM/ceK.




LUKOJIbHW

3KCKYpCH




Ha Bnaeokaccerty
ANNTENbHOCTb paboTbl KOTOPOM
210, 3anucanu 2 dunbma:
nepsbi anuncs 1 yac 38
MUHYT, BTOpon 1 yac 27
MUHYT.

MO>HO NI Ha 3Ty KacceTy
3anmcaTb MyabTOWUIbM, NOKa3
KOTOPOro AanTcsa 23 MUHYTbI?

PeweHue:
1.98 MMH+87 MMH=185 MUH
2.210 MMH-185 MUH=25 MUH
3.25>23 3HaUUT MynbTdUIbM
3anmcaTtb MOXHO
OTBeT: MynbTPUIbM 3anunucaTb
MOXHO



ConHue B30LWA0 B 6 YacoB
yTpa, a 3awno B 19 yacos.
KakoBa npoAao/KNTENbHOCTb
CBETOBOro AHA?

PeweHune:
19-6=13 yacos

OTBeT:
MpoAoMKUTENBHOCTD
cBeToBOro aHa 13 yacos.



roa, 4yepes

OTBeT:
Ha 25 ne




Mosnoaubli!




